

НЕ ПРОСТО ПРАЗДНИК!

В Зеленогорске продолжаются программы газификации и реконструкции теплоснабжения.

31 июля мы отмечаем 462-ю годовщину Зеленогорска. Какие подарки ждут горожан, кроме веселых народных гуляний и многочисленных спортивных соревнований?

Об этом шла речь на пресс-конференции с участием главы администрации Курортного района В.К.Борисова и главы муниципального образования председателя муниципального совета Зеленогорска А.А.Повелия.

НА КРАСАВИЦЕ

Реконструкция котельных в Зеленогорске, как и во всем Курортном районе, была завершена в прошлом году, за исключением одного объекта – теплоисточника в военном городке «Красавица». Представители ОАО «Петербургтеплоэнерго» пообещали: отопление в пятнадцати домах, где проживает 1200 человек, будет подано вовремя.

«Горячее водоснабжение откладывается на время, которое целиком зависит от военных. Они должны подготовить документацию и передать сети на баланс города», – сказал глава администрации Курортного района В.К.Борисов.

А.А.Повелий проблему теплоснабжения военного городка знает не понаслышке, сам когда-то там служил. Он сказал:

«За 50 лет жители военного городка такого блага, как горячая вода, не знали. Городок отапливается старой угольной котельной, в которой служили солдаты из тепловзвода. В 1986 году, когда перешли на зенитно-ракетный комплекс

С-300, построили три новых многоквартирных дома с временным котельными, так называемыми «витками». После произошедших в масштабах



Старт празднику был дан на вернисаже в выставочном зале Арт-Курорт. Свои работы представили участники Зеленогорского сообщества художников.

На фото галеристка Елена Панова показывает выставку главе администрации Курортного района В.К.Борисову и главе муниципального образования – председателю муниципального совета Зеленогорска А.А.Повелию.

страны катаклизмов все планы разрушились – эти «витки» проработали по сегодняшний день. Все коммуникационные трубы пришли в полную негодность, людские проблемы зависли между небом и землей. Военные не смогли передать городок на баланс Курортного района, и жители стали заложниками прошедшей суровой зимы. Факт окончательной передачи военного городка на баланс Курортного района вопреки бюрократии – это настоящий гуманизм, который проявили губернатор Санкт-Петербурга, администрация Курортного района, «Петербургггаз», «Петербурггэнерго». Котельная возводится по последнему слову техники, и то, что в этих домах спустя 50 лет появится горячая вода, – это чудо. Такая маленькая модульная котельная разрешит огромный клубок проблем».

В ЗЕЛЕНОГОРСКЕ

Глава Курортного района В.К.Борисов сказал: «В самом Зеленогорске, как и в других муниципальных образованиях Курортного района, продол-

жается замена стояков и внутридомовых систем отопления. В программе задействовано 57 домов. Качество горячего водоснабжения должно улучшиться, коррозионные внутренние системы будут заменены на пластиковые. Горячая вода должна стать водой питьевого качества».

С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ!

Какие сюрпризы ждут горожан и гостей 31 июля? Для детей и родителей – открытие нового аттракциона – минизоопарка «Радуга». Для людей творческих – а таких в Зеленогорске хоть отбавляй! – фес-



Спортивное начало. 25 июля в воскресенье в Зеленогорском парке состоялся праздничный пробег на 5,5 и 11 км на «Большой приз ЗПКиО».

Что касается адресных программ газификации домов участников Великой Отечественной войны, блокадников, малоимущих граждан, то в 2009 году было установлено газовое оборудование в 205 домах Курортного района. В этом году будет газифицировано бесплатно 320 адресов. На 2011 год программа составлена на 430 домов – на эти цели губернатор Валентина Ивановна Матвиенко и правительство Санкт-Петербурга планируют выделить 55 млн. рублей. Льготники получат не только плиту, но и котел, город оплачивает им стоимость проекта, монтаж, пуско-наладочные работы.

тиваль ледяных и песчаных скульптур на «Золотом пляже». Для женщин – дефиле военных у фонтана «Чаша»! Для любителей животных – «парад такс». Для спортсменов и физкультурников – все игровые виды спорта в Зеленогорском парке. Для всех, всех, всех! – шествие горожан по проспекту Ленина, концерты в парке и на центральной концертной площадке у 445-й школы: все музыкальные стили и направления – от фольклора и до джаза в исполнении детских творческих коллективов и звезд эстрады! А в завершение всего – лазерное шоу и фейерверк!

Лариса Шаймуханова